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一、日本男足走向法人化
日本J1聯盟聯賽在日本足協之下，但是已逐步走向法人化，由各參賽球隊會長組成的法人團體來運作，經費一部份由參賽隊分擔，另一部份由贊助廠商而來，並發行股票回饋，讓股東更積極的投資。
安排參觀了J1聯盟川崎足球俱樂部的主場設施及聽完工作人員介紹，不得不佩服日本推動足球的決心，此地利用球場設施（足球場、健身房、其他球場）吸引在地人，加入俱樂部成為會員，會員費及場地租借費是俱樂部的收支來源之一；另外專屬的足球週邊商品也是球隊的主要來源之一。俱樂部的經營，需要積極尋找贊助廠商，最快的方法是強化球隊的實力和戰績，有好的成績才能吸引贊助商的投入，球員的球衣廣告、球場看板、球員代言活動等商品，價值會跟著上漲，當天晚上欣賞一場高水準的J1聯盟職業賽川崎vs清水，一路上就看到穿著川崎隊的球迷，到了比賽球場人數更為眾多，而且所有（加油啦啦隊）裝備一應俱全，以藍黑色「川崎隊」專屬球衣、圍巾、手套帕；到加油用的鼓、布條、加油棒全部齊全，一群死忠球迷來看比賽，無論花費再多時間與金錢，就是為了幫自己地區球隊加油、打氣、鼓勵，也建立這樣的屬地球隊與球迷的關係，是日後成立「台灣男子足球聯盟」可以借鏡效法地方！。
二、俱樂部與地方結合
參觀川崎總部，聽完簡報說明，瞭解營造一個社區足球的概念真的不是這麽簡單容易，球隊前十年辛苦經營再由政府-社區-企業結合，不㫁了修飾改變造就今天的成果，球團足球理念「普及-育成-強化」再到整個社區的概念，整理地區的足球環境，川崎俱樂部之成功，最重要的還是建立認同感以及社區親子教育上的努力，川崎育成部川口良輔先生有句話「透過足球進行人格教育，培養歸屬意識」教育不單是透過書本，而是須透過更多的實踐來完成。
在台灣國內球員養成系統是校隊模式，川崎事業部副部長平戶 聡先生，他本人建議要藉由俱樂部模式來運作！現階段，台灣國內發展展現況是，國小球隊眾多，升學到了國、高中後急速遞減。該如何能讓球員數增加或普及，可以持續踢球是非常重要的事！

現行台灣體育班校隊都有（縣市政府教育局）規範的團隊成績績效問題，如何能在增進足球人口普及化及菁英化模式下，爭取到良好比賽成績中找到平衡，這是很難作的選擇！
三、日本足球扎根的決心
參觀足球博物館瞭解曰本足球的演變，並拜訪日本足球協會，日本足球會成功不是沒有原因的啊！拜訪従對談中，看到不僅是敬業的態度，更看到日本足球扎根的決心，長遠足球計劃，將目標放在2034年甚至2050年，世界盃冠軍，是每個國家的夢想，但日本卻是照著自己的歩法一歩一歩地往前邁進，這樣的目標和抱負正是我們要去學習的課題。
在日本，也曾有過足球理念混亂的時期。二三十年前，當日本還是一個足球欠發達國家時，也曾苦於尋找一條適合自己的發展道路。也是向足球發達國家吸取有益的經驗，但觀摩、學習的目的是為了總結、找到適合自己的發展道路，而不是一直處於學習的過程中。多方學習西方足球發達國家的經驗後，整合出了一套日本足球的發展規範。這奠定了今日日本足球處於亞洲領先地位的基礎。
四、時之梄國家訓練中心
來到靜岡時之梄國家訓練中心，看到完善的軟硬體設施，只有讚嘆和佩服！此次舉辦全國U12菁英對抗，由全國47個縣共48支(東京2隊)隊伍同埸競技，球隊到逹均有一名聯絡人安排活動事宜，球場各隊練習中每位球員的態度和觀念都相差不遠，可見日本足球訓練系統是連貫且一致性，更譲我驚呀的是開幕典禮上不是華麗的表演，而是「教育」。所有的球員席地而坐，拿著筆記本仔細聆聽，教育球員正確的態度及足球理想，並請營養師教導飲用運動飲料正確關念，這都是在台灣少見的。
在比訓練中心遇到的每一位球員、教練、工作人員都會主動打招呼，禮貌的舉動令人印象深刻，孩子除了足球以外的時間，要學習獨立，建立好習慣及標準，但須切記，獨立不等於放任，這也是日本在孩子養成敎育上，極力在推動的觀念，在這𥚃更是無時無刻都在被教育。
室內的理論概念課程-與我們分享日本專業的技術人員針對目前世界頂極隊伍比賽內容所做出來的技術分析內容，並且告訴我們，一定要了解世界現在的趨勢，跟上世界的腳步，才能從中找到適合自己的風格及作戰方式，惟有用對方法才能挑戰現今如此高的強度、高水準的比賽，日本因此找到自己的優勢，並且用對方法將自己的男足推向世界的高峰。如何跟上世界足球潮流是日本一直在追求的他們的發展方向為「技術更全面、更快、更強、更強調全隊的配合」所以他們透過各種方法，找出問題，解決問題，不斷的創新和實驗，就是要讓曰本足球與世界接軌，見識到日本球員技術後，菁英大賽的決賽看到球員的態度和全面的技術，真的不虛此行！。

五、家庭和教練角色之扮演
日本俱樂部教練在訓練理念和足球育人的細節上無微不至，我們落後的實在太遠了！學會尊重是足球教育的第一步，鞠躬行禮是表達尊重裁判和教練的最常見方式。足球比賽中不光有红黄牌，還有綠牌，綠牌專門用來獎勵那些為隊友進球喝彩、鼓勵隊友、尊重對手等行為，在訓練中進行當中，没有家長擅自走進場给孩子喝水，教練會按照節點，安排補充水分的時間，在家庭和俱樂部的雙重努力下，踢足球的孩子們養成了良好的物品整理意識和能力，無論訓練還是比赛一定是在場邊统一置放好足球裝備，這樣的教育學習態度是我們要去學習的。
六、受人尊重黑田教練
黑田從足球球員到教練，在日本足球界奉獻了四十五年，前後擔任日本名門神戶瀧川第二高中足球隊的總教練，神戶足球俱樂部教練，不僅寫下許多勝績，還培訓出許多日本國家代表隊與日本足球聯盟的名將，如岡崎慎司、金崎夢生、森島康仁等。
黑田教練他就是中華民國足球協會2012聘請到台灣負責「青少年菁英培訓計畫」，在台灣的足球界似乎也正扮演著拓荒者的角色，短短三年中默默耕耘始終如一態度，讓基層教練深深感受到一位外人對台灣足球貢獻表示欽佩與尊重，這次參訪可看出黑田教練在日本足球界人際關係廣泛，經由他的細心安排，不僅在技術及足球人格教育領域上成長感受良多，這一位受人尊重良師與益友，希望中華民國足球協會及各基層教練們多多支持他，讓我們一起努力實現他的夢想。台灣政府若有心推廣足球運動，就不該短視地只看成績提供援助，因為推廣一項運動的效果並非立竿見影，必須從培養小學生選手做向下扎根的工作，並鼓勵全民參與。
七、心得感想

非常感謝中華民國足球與黑田教練協助安排此次研習參訪，給予多位教練參與較高水平之參訪行程，吸收甚多足球新資訊，待回到執教球隊能加以發揮及修正訓練內容。另外，特別感謝日本足協會及川崎足球俱樂部事務人員及教練群無私的提供各方面協助。私底下也觀察到日本教練、選手及相關參與工作人員，不論在球場上、下處事與敬業態度，皆讓我佩服不已。這趟研習所見習學到的，不只在技術與先進設備之處，更讓我學習到務實練球和做事態度應是首要改變的，否則練了一樣的訓練教材法，還是只學到皮毛而學不到箇中精髓。
八、檢討及建議
1、擬訂一套分齡、有系統的教學(訓練)方法，並且普及到目前全台各個球隊(包含俱樂部及校隊)

2、在全台各地增建夜間人工草皮球場(五人制或十一人制的場地)。

3、派人至日本學習技術分析的方法或請專業的人員到臺灣做技術交流。

4、辦理各層級教練的回流訓練及溫故知新研習(了解最新的足球趨勢及訓練方法)。

5、未來與日本職業聯賽隊伍作交流以便增加國家隊儲備選手的實戰經驗。

6、研發屬於台灣選手適合的訓練方法及戰術，以利未來在高強度的國際賽中脫穎而出。

7、由中華民國足球協會設立未來目標，由上到下共同努力，依循設計的訓練指導方針，以期達成設定的目標，才能讓台灣的足球走向世界。
